



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2020年12月
星期三

9

今日8版 第4020期
农历庚子年十月廿五

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴, 东北风3级, 今天最高气温14到15℃, 明天最低气温8到9℃。

建德市气象台12月8日16时发布

杭州市政协来我市调研

本报讯 昨日, 杭州市政协党组书记张仲灿带队来我市调研政协工作, 走访政协委员企业, 了解基层政协委员心声。市领导吴铁民、吕平、俞伟、何亦星陪同调研。

张仲灿一行首先参观了下涯镇春秋村展陈馆, 详细了解春秋村的村史村情。春秋村通过和中策橡胶共建共商共享, 实现党建融合、产业融合、人心融合, 带动企业配套服务不断完善、村集体经济收入不断增加、村民在家门口就业致富, 释放出企业、村庄、村民“互惠效应”。张仲灿对此给予充分肯定, 要求继续深化村企合作, 辐射带动周边村庄加快发展和村民增收致富。

随后, 张仲灿一行实地视察了位于下涯镇后山坪区块的中策橡胶改扩建项目, 详细询问项目总投资、规模、效益、产能等情况。他强调, 相关部门和下涯镇村要继续全力做好服务, 为企业营造一个良好的发展环境, 同时企业也要处理好与周边村庄的关系, 加强共建共商共享, 实现共同发展。

张仲灿一行还参观调研了杭州市政协建德联络组委员工作站, 详细了解了工作站的定位、工作制度和活动开展情况。座谈会上, 张仲灿专题听取了委员工作站基本情况和我市政协工作情况汇报。

张仲灿充分肯定了委员工作站和我市政协工作取得的实效。他强调, 要注重发挥委员主体作用, 充分联系界别群众, 倾听界别群众的心声和想法, 不断深化、提炼出更多好经验、好做法; 要加强政协委员队伍建设, 发挥党员委员的先锋模范作用, 引领带动委员更好履职; 要不断探索创新政协工作, 做到既服务经济社会发展大局, 又探索出更多基层经验, 为做好面上政协工作提供借鉴。

当天下午, 张仲灿一行还走访了杭州文通工艺家具制造有限公司和建德市山水家纺有限公司两家政协委员企业, 和基层的政协委员亲切交谈, 了解今年以来企业生产经营、用工、订单和对外出口等情况, 关切询问企业发展中存在的困难和问题, 鼓励企业不断做强做大。 (记者 吕蕾)

守业创新 扩容提质 精准施策

我市传统制造业焕发新活力

加快传统制造业改造提升是经济治理的重要内容。“十三五”期间, 我市始终把传统制造业改造提升作为推动经济稳中求进的重中之重来抓, 充分利用新技术、新业态、新模式推动传统制造业改造提升, 不断提高传统制造业高新化、智能化、绿色化水平, 全面促进传统制造业焕发新活力。

建德市广鑫塑业有限公司(以下简称“广鑫塑业”)是一家生产塑料改性剂、功能性母料、PE热收缩膜、缠绕膜、各种薄膜袋的传统制造业企业, 产品销往全国20多个省市以及东南亚、澳洲、巴西等地, 是我市碳酸钙行业转型提升的代表企业。而在2015年之前, 广鑫塑业的主要产品为填充母料, 产品结构单一, 很难构成强有力的市场竞争力, 企业也一度陷入发展瓶颈。广鑫塑业总经理傅水芳深知, 唯有不断学习, 不断顺应市场发展, 才能助推企业进步。

2014年, 广鑫塑业开始组建研发团队, 深入市场调研, 拓展产品

种类, 其中PE热收缩膜成了主打产品; 2015年开始, PE热收缩膜的销量大幅度增加, 导致当时产能跟不上需求, 于是智能技改成为企业实现转型提升的第一步。2015年, 趁着我市碳酸钙行业技改整治的东风, 广鑫塑业引进了德国先进设备, 即全自动供料系统、推膜生产机器, 让原本一天最多1—2吨的产量增至一天11吨, 企业产能在原有基础上有了明显的提升。近年来, 企业发展每隔几年就迈上一个新台阶, 2008年产值才2000多万元, 2015年达到了5000多万元, 2018年则超过1亿元。

如今, 广鑫塑业充分运用本地资源, 发挥区位优势, 与本土企业农夫山泉、青岛啤酒紧密合作, 产品也远销国外。

对于传统制造业企业来说, 面对困难, 坚守制造, 坚守创新, 坚定不移走改造提升之路, 这是一条漫漫长途, 也是唯一出路。位于航头镇工业功能区大店口区块的杭州沈氏节能科技股份有限公司(以下简

称“沈氏节能”), 就始终坚定地在新这条路上迈进。2016年之前, 企业传统换热器产品主要应用在空调、暖通等行业, 虽然2011年企业就已开始致力于新产品研发, 然而面对日益激烈的市场竞争, 研发效率不高, 企业很难突出重围。

2016年, 沈氏节能成立了沈氏换热器研究院, 并招揽了行业内的顶尖人才, 在优化老产品的基础上推陈出新, 加速新产品研发, 不久新产品微通道换热器“横空出世”, 一经上市便在行业内独领风骚。据沈氏节能董事会秘书汪贵旺介绍, 现在企业产品结构相比原来已经有了很大的变化, 其中新产品集成式微通道换热器应用领域广泛, 除应用于核电、油井、油气钻井平台外, 还应用于氢能等新领域, 涵盖氢运输、氢储存等。

(下转第2版)

回眸“十三五”
展望“十四五”



头茬草莓 畅销市场

12月7日, 在新安江街道黄泥墩村草莓大棚里, 草莓种植大户黄锡明与妻子正忙着采摘鲜甜通红的头茬草莓鲜果, 日采草莓鲜果三四十公斤, 零售价格每公斤60元。今年, 黄锡明种植了8亩草莓, 因为注重土壤前期消毒和选择优质品种的草莓秧苗, 所以头茬草莓鲜果上市早、品质优、价格好, 畅销市场。

(记者 宁文武)



应需而生 无需等“贷”

——中国银行建德支行普惠信贷——

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低小微企业融资成本, 中国银行建德支行制定“普惠信贷”优惠政策。

贷款资金不能用于购房、股票、期货、金融衍生产品、股本权益性投资, 以及国家法律法规和规章禁止的其他消费及投资行为

额度高 规模足
成本低 审批快

利率低 年利率最低至3.85% (折月利率3.2%)

规模足 专项规模, 优先支持。

费用省 押品评估费、抵押登记费全免。

审批快 开辟绿色通道, 优先审批优先放款。

额度高 我们将满足个体工商户、小微企业主等, 最高1000万元的生产经营需求贷款。

范围广 商品房、临街商铺、写字楼、土地、工业厂房、存单等, 并精做上海、杭州地区房产。

联系方式: 汪主任64785131 蒋经理64785132 联系地址: 浙江省建德市新安江街道新安路193号(中国银行建德支行营业部)